



CVJETNICA - Raspored misnih nakana od 10. 04. - 16. 04. 2017.

PONEDJELJAK 10.04.	nema sv. Mise
UTORAK 11.04.	17.15 sati: KRIŽNI PUT 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.45 sati: proba ministranata za obrede
SRIJEDA 12.04.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK VEČERE GOSPODNJE - VELIKI ČETVRTAK 13.04.	19.00 sati: Misa Večere Gospodnje - pričest pod obje prilike (nakon sv. Mise - Getsemanska ura klanjanja)
PETAK MUKE GOSPODNJE - VELIKI PETAK 14.04.	19.00 sati: obredi Muke Gospodnje
VELIKA SUBOTA - VAZMEMO BDIJENJE 15.04.	10.00-19.45: Pohod Isusovom grobu 14.30 sati: Blaguša - blagoslov jela 20.00 sati: Vazmeno bdijenje (blagoslov jela)
NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS 16.04.	07.30 sati (Kašina): župna sv. Misa (blagoslov jela) 09.30 sati (Planina): slobodna nakana (blagoslov jela) 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- **Župni ured** na Sveto trodnevlje neće uredovati
- Tijekom dana na **Veliku subotu (15.04.)**, u razdoblju od 10.00 do 19.45 sati, bit će **otvorena župna crkva** kako biste mogli pohoditi Božji grob. **Svečanu stražu** vršit će članovi DVD-a s područja naše župe. **KRIZMANICI** - neka dođu u 10.00 sati.
- Kardinal Josip Bozanić je proglasio u Zgb. Nadbiskupiji **Godinu sv. Josipa**, koja će trajati do Josipova 2018, god. Posebno ćemo moliti za naše očeve i ulogu koju oni imaju u obitelji.
- Potičem da u što većem broju **sudjelujete na obredima** Svetog trodnevlja, te da u te dane u vašoj obitelji bude ozračje mira i tišine, kako biste uronili u snagu Isusove žrtve.



POVEZANOST

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE.

CVJETNICA

09. travanj 2017.

Župni listić - God. 1., Broj 28



Muka Gospodina našega Isusa Krista.

Evangelje: Mt 26, 14 - 27, 66

I dođoše na mjesto zvano Golgota, to jest Lubanjsko mjesto, dadoše mu piti vino sa žuči pomiješano. I kad okusi, ne htjede piti. A pošto ga razapeše, razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocku. I sjedeći ondje, čuvahu ga. I staviše mu ponad glave krivicu napisanu: **"Ovo je Isus, kralj židovski."** Tada razapeše s njime dva razbojnika, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: "Ti koji razvaljuješ Hram i za tri ga dana sagradiš, spasi sam sebe! Ako si Sin Božji, siđi s križa!" Slično i glavari svećenički s pismoznancima i starješinama, rugajući se, govorahu: "Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Kralj je Izraelov! Neka sada siđe s križa pa ćemo povjerovati u nj! Uzdao se u Boga! Neka ga sad izbavi ako mu omilje! Ta govorio je: 'Sin sam Božji!' Tako ga vrijeđahu i s njim raspeti razbojnici. Od šeste ure nastala tama po svoj zemlji - do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa: **"Eli, Eli, lema sabahtani?"** To će reći: **"Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?"** A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: "Ovaj zove Iliju." A Isus opet povika iz glasa i ispusti duh. I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor dodolje, nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te iziđoše iz grobova nakon njegova uskrsnuća, uđoše u sveti grad i pokazaše se mnogima. A satnik i oni koji su s njime čuvali Isusa vidješe potres i što se zbiva, silno se prestrašise i rekoše: "Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj."

Uvečer dođe neki bogat čovjek iz Arimateje, imenom Josip, koji i sam bijaše učenik Isusov. On pristupi Pilatu i zaiska tijelo Isusovo. Tada Pilat zapovjedi da mu se dadne. Josip uze tijelo, povi ga u čisto platno i položi u svoj novi grob koji bijaše isklesao u stijeni. Dokotrlja velik kamen na grobna vrata i otiđe. Nato svećenički poglavari odu i osiguraju grob: zapečate kamen i postave stražu.

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina

Uz dan Gospodnji

ISUSOVIH POSLJEDNJIH SEDAM REČENICA S KRIŽA

1. "Oče, oprosti im, jer ne znaju što čine!" (Lk 23, 34)
2. "Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raj!" (Lk 23, 43)
3. "Ženo! Evo ti sina!" Zatim reče učeniku: "Evo ti majke!" (Iv 19, 26)
4. "Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?" (Mt 27,46)
5. "Žedan sam!" (Iv 19, 28)
6. "Dovršeno je!" (Iv 19, 30)
7. "Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!" (Lk 23,46)

Danas je Cvjetnica - blagdan koji nas, kao veličanstvena vrata uvodi u najvažniji tjedan u godini: Velik tjedan. U središtu je Isusova muka. Još na Cvjetnicu su ljudi Isusu vikali: "Hosana", a na Veliki petak: "Raspni ga, raspni." Vidimo kako je čovjekovo srce prevrtljivo! Kako se to Isusova Cvjetnica pretvorila u Veliki petak? - Kroz osudu! Svaki put kad osuđujemo nekog čovjeka, mi pretvaramo njegov život u Veliki petak. Možda mislimo: kako su ti ljudi, koji su razapeli Isusa, mogli biti tako grubi? No, shvatimo: **mi smo ti, koji smo ga svojim grijesima razapeli! Netko je morao umrijeti** da bi naši grijesi bili uništeni, oprosteni! Jer: kazna za grijeh je smrt! Isus je na križu zauzeo tvoje mjesto - **umro je umjesto tebe, da bi ti živio** Njegovim životom. Život koji sada imaš - Isusov ti je dar. Čuvaj ga u milosti Božjoj. Shvati: Isus je umro - da bi ti živio. Njegova Krv je cijena tvoga spasenja. Ovih dana, posebno na Veliki četvrtak, petak, subotu, ugasi TV, ne slušaj zabavnu glazbu, nego učini da i vanjske okolnosti odgovaraju unutarnjem raspoloženju srca: da s Isusom uroniš u Njegovu žrtvu ljubavi koja je za tebe.

Mudrost života

„Isusa na križu nisu držali čavli, nego ljubav prema tebi!“

Molimo zajedno

MOLITVA NA KRIŽU

Bio sam s tobom kad si se rodio, kada si nesigurnim koracima hodao, kada si prvi put širio ruke, kad si se smijao il plako od muke.

Bio sam s tobom kad si odrastao, kada si birao života pute, kad su ti radost drugi ukrali Ja sam podmetnuo svoje skute.

Uz tebe sam bio kad su te hvalili ali sam slušao i kad te kude, svoje sam vrijeme tebi podredio, tvojim sam rukama grlio ljude.

Pa što sam ti ipak, na kraju, skrivio da iz tvog grla osudu slušam, da tvoje čavle u mesu osjećam, i tvoju žuč na križu da kušam? Samo sam htio da budeš sretan, da do punine možeš odrasti, da ti pokažem put do vječnosti. A odgovor tvoj je: „Raspni ga, raspni!“

A ja širim ruke na tvrdom drvu i hropćući šapćem Bogu u tišini; bez mržnje, kletve, - tek molitvu žarku: „Oprosti čovjeku, - ne zna što čini!“

Primjeri privlače

Isus i đavao

Dogodilo se jednom davno kad je nebeskim prostranstvima prošao Lucifer. U svojoj je ruci nosio ogromnu krletku i u toj krletki kuglu, zemlju, a na zemlji generacije muškaraca i žena, sve grešnika. Đavao ih je bockao i podbadao, a oni su umirali jedan za drugim, obitelj za obitelji, grad za gradom, generacija za generacijom, tonući u pakao. Tada je u ljepoti svetosti došao sam jedinorođeni od Oca, Isus Krist, i presreo Sotonu. Zaustavio je đavla i rekao:

- "Lucifere, što to imaš?" "Krletku punu grešnika."- "Što ćeš s njima učiniti?" - "Igrat ću se s njima."- "Što ćeš s njima učiniti kad se umoriš igrajući se s njima?" - "Mučit ću ih u paklu."- "Lucifere, hoćeš li mi ih prodati?"- "Ti ih ne želiš ih zapravo." - "Nije važno, Lucifere, hoćeš li mi ih prodati?"- "Isuse, ako ih kupiš, pribit će te na križ. Gazit će tvoju krv. Slomit će ti srce."- "Nije važno, Lucifere. Ja znam više o njima nego ti. Hoćeš li mi ih prodati?"

Škripeći zubima, đavao je rekao: "Čini mi se da si ozbiljan. Dobro. Ako hoćeš ove grešnike, **moraš platiti cijenu**. Što je Tvoja cijena? Želiš li ih platiti, ponudi cijenu. Daj mi ponudu."

- "Dat ću ti sve srebro svijeta." - "Nije dovoljno."- "Na sve srebro dodat ću ti i hrpe zlata."- "Nije dovoljno."- "Na sve ću to staviti još i sve drago kamenje."- "Nije dovoljno."- "Daj ti cijenu, Lucifere."- "Isuse, nećeš to htjeti platiti!"- "Reci."

Đavao je, ponovo škripeći zubima dok mu pjena nije izašla kroz usta, uperio prst u Kristovo lice: "Želiš li ovu krletku, **cijena je srebro Tvojih suza i zlato Tvoje krvi**."

- "Platit ću." "Evo ti krletka. Platit ćeš mi kad budem spreman." Isus je uzeo krletku. Pozvao je Abrahama. Poslao je Mojsija. Poslao je proroke. Jutrom i večerom upozoravao je svoj narod.

Slao je blagoslove i prokletstva, zdravlje i bolesti, mir i rat, život i smrt, napredak i siromaštvo, ali ljudi nisu slušali. Nastavili su služiti đavlu. Uzevši obličje čovjeka, jednoga je dana On sišao s neba na zemlju. Nakon što je Duh sišao na Njega, tri je godine išao gore-dolje, uzduž i poprijeko svog dijela svijeta. Radio je, znojio se, trpio, plakao, agonizirao. Jedne ga je noći u Getsemaniju, dok je svojim suzama, znojem i krvlju natapao prah zemlje, netko pritisnuo o tvrdu zemlju. Pogledao je. Lucifer se nadvio nad njim.

- "Lucifere, zar me ni sada ne možeš ostaviti na miru?"- "Sjećaš li se naše pogodbe?"- "Da."

- "Sutra ćeš platiti srebrom svojih suza i zlatom svoje krvi."

Sljedećeg je dana pod užasnim zvižducima rimskih bičeva, pod okrutnim probadanjem trnove krune, pod gorkim ranama od strašnih čavala, u samoći i sramu beskrajnih sati okrutnog križa, Sin Božji platio srebrom svojim suza i zlatom svoje krvi .

Znaš li što se dogodilo? Reći ću ti. **Umro je na križu. Znaš li što se tada dogodilo?**

Križ je gurnuo vrata krletke i ona su još i danas otvorena.

I ja sam vidio ta vrata otvorena, čuo sam Isusovu probodenu ruku kako kucka po krletki i čuo sam ga kako govori: "Izleti, grešniče! Izleti, grešniče!" Raširio sam svoja krila i krenuo prema nebu. Jednoga ću dana stići tamo. Kad stignem tamo - a i dok idem tamo - pjevat ću pjesmu, pjevat ću je sve vrijeme. Ta je pjesma: **"Izbavljen! Izbavljen! Izbavljen Krvlju Janjeta!"**

